

# 中共宝山区委“四史”学习教育 简 报

第 1 期

中共宝山区委“四史”学习教育领导小组办公室 2020年4月25日

---

## 深入学习党史 牢记初心使命 宝山区举行“四史”教育专题学习会

4月24日上午，宝山区举行“四史”教育首场专题学习会，邀请市委党校常务副校长徐建刚作“深入学习党史，牢记初心使命”专题辅导，区委书记汪泓在学习会上强调，要把开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育（以下简称“四史”学习教育）作为一项重要的政治任务抓好抓实，教育引导全体党员、干部总结历史经验、把握历史规律、更好地走向未来，奋力创造上海新时代新奇迹的宝山篇章，在新时代的“赶考路”上不断交出优异答卷。

区委中心组全体成员及全区处级党政负责干部、各街镇（园区）主要领导现场听取专题辅导，全区76家处级单位设立视频分会

场。

**汪泓强调，一切向前走，都不能忘记走过的路。走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。深入学习党史国史，我们才能坚定走稳、走好中国特色社会主义道路，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，勇担历史重任，在新时代的“赶考路”上奋发作为。在新形势下，我们尤其需要全面了解党所走过的艰辛而曲折的奋斗历程，准确把握党的历史发展的主题和主线，汲取前进的强大勇气和力量，做到信仰如山、信念如铁、信心如磐，让初心薪火相传，把使命永担在肩。**

上海是中国共产党的诞生地，社会主义建设的重要基地，改革开放的前沿阵地，在中国革命、建设和改革的历史进程中，具有特别重要的地位，要把红色资源用好。**宝山红色资源丰富、红色底蕴深远。**从打响解放战争“第一枪”到打下改革开放“第一桩”，从“率先实现城乡一体化”建设到“国际邮轮之城、智能制造之城”战略，每一步都是党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的生动实践。这些丰富的红色资源既是宝贵的精神财富，也是我们学好历史的生动教材。**我们要进一步用足用好宝山丰富的红色资源，宣传好时代正能量，认真而生动地学好“四史”，做到知史爱党、知史爱国，做到常怀忧党之心、为党之责、强党之志。**

汪泓指出，为人民谋幸福、为民族谋复兴，这是中国共产党的初心，也是始终不渝、矢志未改的恒心。纵观党史，可以清晰看到，人民是中国共产党执政的最大底气。全心全意为人民服务是党的根本宗旨。中国共产党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。我们要深入总结党与人民群众保持血肉联系的历史经验，始终把人民放在心中最高位置，与群众同甘共苦、同喜同乐。我们要坚持顺应民意、化解民忧，解决好人民群众反映强烈的突出问题，认真办好老百姓关心的关键小事、民生实事。

汪泓表示，中国共产党的历史就是一部奋斗史。我们深读深悟党史国史，就是要时刻保持清醒头脑，永远保持奋斗状态，一代接着一代干，勇担使命，永不懈怠。当前，我们面临着中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局，面对新冠肺炎疫情防控和社会经济发展“两个战场”。我们要通过学习，更好地守初心、担使命，并从中汲取走好新时代长征路的闪耀智慧和蓬勃力量，努力先行、学深一步，做到头脑更加清醒坚定，行动更加坚决有力。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是上海全面推进三项新的重大任务的关键之年，加强理论武装，推进领导干部理论学习至关重要。学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。我们要通过深入学习，

不断增强历史意识，努力学会历史思维，自觉培养历史眼光，做到知史爱党、知史爱国，进一步增强走中国特色社会主义道路、为实现新时代党的历史使命不懈奋斗的自觉性和坚定性，永葆共产党人政治本色。

---

报：市委“四史”学习教育领导小组办公室、区委“四史”学习教育领导小组成员

送：各街镇、园区党（工）委，区委各部、委，区人民政府各委、办、局党委（党工委、党组），各区级机关党组，各人民团体党组  
（刊宝山党建网）

共印 150 份

---